11Iro

HMms: Makcum
Bo3spact: 26

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 30.01.2019 15:23:11

dopmupoBaHus 3aKim0oueHust Bpaua: 31.01.2019 22:16:57

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/300569/answer/300599




30paBCTByUTE! ITO IPOUCXOAUT M3-3a TPABMUPOBAHUSI HAPYKHOT'O OTBEPCTUS U
HUKHETro(OMCTaNbHOT0)0THela YpeTphl. [locTapaliTeCch YMEHBIIUTD AaBlieHNe Ha 00/1aCTh ypPEeTPH IpU
MactypOaruu. Yoauwu!



